

电梯突停电 两人困在楼层间

事发中兴时代大厦,工作人员启动应急电源两人脱险

本报泰安11月14日讯(记者 刘来 张伟) 乘坐电梯去一楼,大楼却突然停电,人被困在漆黑的电梯厢内什么也看不见。14日上午,泰城两名市民就遭遇了这样的惊险一幕。幸运的是,工作人员很快启动了大楼应急电源,两人从电梯内平安走出。

14日11时20分许,泰安市消防支队接到报警,望岳路中

兴时代大厦内,有人被困在电梯里。特勤一中队7名官兵迅速赶往现场。11时40分,记者在中兴时代大厦3楼看到,南北两部电梯门紧闭,大厦几名工作人员和消防队员围在外面商量对策。记者了解到,意外发生在11时20分左右,当时两部电梯内分别有一人乘坐,大厦内不知何故突然停电,两人都被困在2楼和3楼之间。

因电梯厢卡在中间,无法直接通过撬开电梯门将人救出,消防队员与工作人员商量后,了解到大厦内有应急电源,立即安排工作人员启动。很快,电梯恢复正常,两名男子从电梯内走出。其中一名被困者于先生告诉记者,这是他第一次遇到这种情况。“当时从5楼乘电梯下1楼,电梯突然停了,里面黑乎乎的啥也看不

见。”于先生说。另外一位被困男子按响了电梯内的求助按钮,工作人员赶到现场并拨打了119求助。

泰安市特检院工作人员表示,电梯内都安装有应急备用蓄电池,在停电时为电梯厢提供应急照明,并保证报警器的正常工作,提醒单位加强对电梯的管理,防止备用电源出现问题。

逼丈夫回来离婚 拔公公家玉米苗

本报泰安11月14日讯(记者 侯峰 通讯员 毛绪娟 穆平) 为逼丈夫回家离婚,妻子想起了破坏公公家玉米苗的点子,到头来康某婚没离成,反倒背负刑罚。近日,由肥城市人民检察院提起公诉的康某、李某破坏生产经营一案,康某、李某均被法院判处有期徒刑六个月,缓刑一年。

康某是肥城市某村的农民,婚后在家照看孩子,因丈夫常年在外打工,一年难得回家几次,康某觉得日子过不下去了,想和丈夫离婚。康某和丈夫在电话里提了要离婚后,就搬回了自己娘家。丈夫知道了康某要离婚,但并没回家。为了逼丈夫回家,康某想到一个自认为很巧妙的法子,就是拔公公家地里的玉米苗逼丈夫回家。康某将该想法告诉了自己的好友李某,让李某给自己帮忙,李某同意了。

当天晚上,康某便去了李某家,康某叫李某骑摩托车去了公公家地里,轮流拔地里的玉米苗。这次之后,康某丈夫还没回来,隔了几天,康某又准备了镰刀去砍,短短两个月内康某破坏了公公家六次玉米苗。直到最后康某的公公报了警,康某才停止破坏。

检察官审查后认为,康某和李某故意毁坏他人农作物,价值达5000元,已构成破坏生产经营罪,婚没有离成,还赔偿了公公接近10000元钱的损失。

筷子夹黄豆 看谁破纪录

东关小学体育、才艺、学科知识都设校园“吉尼斯”

本报泰安11月14日讯(记者 陈新) 14日,东关小学举行了“校园吉尼斯”体育挑战赛,本月还将举行“校园吉尼斯”个人才艺大赛和学科大赛。

14日下午1点半,东关小学操场上坐满人,“校园吉尼斯”体育大赛拉开序幕。“校园吉尼斯”比赛项目有一分钟踢毽子、一分钟跳绳、一分钟定点投篮、一分钟夹黄豆等。其中一项比赛是,比比谁先吹破气球,6个小学生一组,拿起紫色的气球拼命吹,不少小朋友憋红了脸,随着“啪”一声响比赛结束。夹黄豆比赛看起来容易,实际操作很费力,有的选手夹不起来,有的手一抖黄豆

夹起来又掉了。去年的“校园吉尼斯”记录就贴在宣传栏上,选手们都拼尽全力,为了打破去年的记录。

据了解,东关小学“校园吉尼斯”大赛从本周开始,将陆续举行体育吉尼斯大赛、个人才艺吉尼斯大赛和学科类吉尼斯大赛。才艺展示节目有拼装赛车、唱歌、舞蹈、杂技、器乐、剪纸、手撕画、书法、绘画等,并在校园内集中展示,展现小学生的特长爱好。学科吉尼斯包括一分钟口算速算、接力读课文、汉字听写大赛、三分钟查字典等,主要展示学生的学科知识。整个比赛将持续1个月。

东关小学刘晓美校长介



5个人跳一根绳,看哪组跳得多。本报记者 陈新 摄

绍,“校园吉尼斯”是通过“挑战自我,冲击极限”来培养学生个性特长,在校园内为学生的课余生活搭建了一个参

与竞争和自主学习的平台。“只要勇敢地挑战自己,超越今天的自己,就可以成为吉尼斯冠军。”



建材 家具 家饰 一站式购齐

您还在为装修房子发愁么?

引领时尚消费 倡导品味生活 尽在居然之家

先行赔付首倡者 出了问题我们负责
高端品质 绿色环保 同品牌价格最低
家具 建材 家饰 一站式够齐
---首选居然之家 省时 省心 更省力

绿色环保

同品牌最低价

三包期延至3年

家具以旧换新补贴5%



扫一扫

居然之家形象代言人: 陈宝国



居然之家泰安店 搜索

地址: 龙潭路207号 服务热线: 6377999